



Стипендией главы награждены участники коркинских коллективов, студий, отрядов и объединений | Фото окружной пресс-службы

ДОЛОЙ УЧЕБНИКИ – ВПЕРЕДИ ЛЕТО

КОРКИНСКИХ ДЕТЕЙ ПООЩРИЛИ ЗА СТАРАНИЯ
И УСТРОИЛИ ДЛЯ НИХ БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК

Конец учебного года – это время подвести итоги побед и достижений подрастающего поколения и поощрить ребят за старание и целеустремлённость, а также хорошо повеселиться в первый день лета.

Барвара Шестакова

ГОРДОСТЬ ОКРУГА

Накануне Дня защиты детей во Дворце культуры «Горняк» торжественно вручили стипендии главы ста одарённым детям Коркинского округа.

С поздравлениями к собравшимся обратились глава округа Наталья Лощинина и председатель Собрания депутатов Николай Швец.

– Ребята, вы достигли высоких результатов в разных сферах. Благодарю вас за трудолюбие, упорство и волю к победе. Спасибо педагогам, что воспитываете такую талантливую молодёжь – гордость Коркинского округа, – подчеркнула Наталья Александровна.

На сцену вышли лучшие из лучших – победители областных, всероссийских, международных конкурсов, фестивалей и олимпиад.

В номинации «Культура и искусство» стипендией главы награждены участники коркинских коллективов, студий, отрядов и объединений – Лиана Хасанова, Егор Бакин, Анастасия Свиридова, Кирилл Поздняков, Алина Кужахметова, Ксения Шолмина, Яна Кувалдина, Таисия Танцырева, Ярослава Голомаздина, Алиса Петрова, Мелисса Оберест и другие ребята.

От центров дополнительно образования детей города Коркино и посёлка Первомайского отмечены – Михаил Которов, Артём Лейсле, Юлия Ложкина, Кирилл Пастух, Анастасия Вилисова, Артём Фокин, Олеся Левченко, Верони-

ка Гебель, Алёна Копыленко, Станислава Богданова и ещё много талантливых детей.

– Занимаюсь вокалом под руководством Валентины Самигуллиной уже несколько лет. Мы постоянно участвуем в региональных и международных конкурсах, – рассказывает ученица седьмого класса школы № 1 Алиса Петрова. – Пою разноплановые песни – весёлые, лирические, англоязычные. Всегда стараюсь передать их настроение через образ. Его помогает создавать мама. Кстати, весной в родной школе искусств у меня состоялся первый сольный концерт, а у мамы – дебют. В будущем

мечтаю стать певицей и прославить малую родину.

В номинации «Физическая культура и спорт» наградили хоккеистов, футболистов, баскетболистов, скалолазов, дзюдоистов, лыжников и единоборцев – Александра Орлова, Глеба Верхованова, Юлию Красильникову, Макара Бойко, Артёма Короткова, Илью Фаренкова, Егора Уткина, Виталия Екимова, Егора Новикова, Артёма Бакуна и других спортсменов.

– В дзюдо больше девяти лет. В детстве родители настояли, а потом втянулся. Горжусь, что нам с тренером Андреем Мудрым удалось в этом году добиться весомых результатов – на чемпионате Уральского федерального округа завоевал бронзовую медаль и занял второе место на всероссийских соревнованиях «Трудовые резервы». Сейчас продолжаем подготовку к первенству России, которое пройдёт летом в Армавире, – делится пятнадцатилетний Макар Бойко.

В номинации «Образование и наука» стипендии вручили школьникам и студентам,



Мальчишки и девчонки на пенной дискотеке на площадке ФОКа | Фото Кирилла Васильева

победившим в конкурсах, олимпиадах и спартакиадах. В их числе Роман Гугучкин, Александр Эпштейн, Роман Зверев, Виктория Голубкова, Егор Москалец, Макар Меньшенин, Валерия Иванова, Ксения Колупаева, Екатерина Некрасова, Екатерина Чернова, Арина Закирова, Алина Бадак, Валерия Кравченко, Илья Уланов, Дарья Скачкова, Елизавета Худорожкова и многие другие.

– Мы с Вероникой Гапоновой сняли видеоролик «История родного города в памятниках» и заняли второе место в региональном этапе фестиваля народной культуры «Наследники традиций» на всероссийском конкурсе «Горизонты педагогики». Нам очень помог наставник Дмитрий Петухов, – уточняет Екатерина Некрасова. – В сюжете рассказали о коркинских памятниках – объектах культурного наследия – «Неизвестному солдату», «Горнякам и шахтёрам», Аллее Памяти, стеле «50 лет ВЛКСМ».

Глава и председатель вручили не только стипендии одарённым детям, но и удостоверения их наставникам, развивающим в ребятах таланты. Отметим, что по решению депутатов в нынешнем году размер стипендии увеличен с трёх до пяти тысяч рублей.

Поздравили награждённых и творческие коллективы ДК «Горняк» – «Перспектив Горняков», «Коктейль», «Аллего», а также юная вокалистка из коркинской детской школы искусств Таисия Танцырева.

АНИМАТОРЫ, МОРОЖЕНОЕ И КВЕСТЫ

А 1 июня сотрудники физкультурно-оздоровительного комплекса при финансовой поддержке Томинского ГОКа устроили для девочек и мальчишек грандиозный праздник в честь Дня защиты детей.

На площадке ФОКа организаторы подготовили для ребят «Пиратскую вечеринку». Подростков ждал мини-квест, состоящий из девяти станций с заданиями. Пройдя их, команды получали старинные ключи, но лишь один подошёл к ящику с пиратскими сокровищами.

На самой экстремальной станции детям нужно было определить с закрытыми глазами, что или кто находится в коробке. А там – слаймы, ручная крыса Морч, хорёк Рик, жуки зоофобусы и мадагаскарские тараканы. Участники пищали от восторга, когда узнавали, к чему прикасались.

А малыши с удовольствием резвились на батутах, купались в сухом

бассейне, играли в твистер и рисовали огромные плакаты. Все желающие полакомились сладкой ватой и воспользовались услугами гримёра, превратившего детские личики в мордашки милых зверьков и мультяшных персонажей.

Кульминацией вечеринки стала пенная дискотека под зажигательную музыку и раздача мороженого гостям праздника.

– Ежегодно 1 июня мы дарим коркинским детям яркий, активный отдых. Это добрая традиция. Всегда придумываем что-то новое, в этот раз пригласили профессиональную команду аниматоров из Челябинска. Пираты провели для ребятшек развлекательную программу – все повеселились от души и очень обрадовались мороженому, – рассказывает директор ФОКа Роман Горохов.

– Не ожидали, что попадём на такой крутой праздник. Весело, современно и бесплатно. Раздолье для ребятшек – песни, танцы, аниматоры. Дочке понравилась пенная вечеринка, – делится впечатлениями Анастасия Размочкина, мама шестилетней Маргариты.

– Впервые оказались на детском празднике такого масштаба в Коркино. Развлекательная программа очень насыщенная, интересна ребятам всех возрастов. А главное – всё безопасно: мягкое покрытие под ногами, огороженная территория, – отмечает Константин Лесарев.

– Спасибо за такой замечательный праздник для наших ребят. Хотели ехать в Челябинск отмечать окончание учебного года, а у нас ничуть не хуже, может, и лучше – аквагрим, дискотека, пенная установка, пираты-аниматоры, мороженое. Такая зажигательная атмосфера, что сама радуюсь, как будто вернулась в детство, – улыбается Алина Фахрисламова, мама десятилетней Самирры.

Также в парке состоялась развлекательная программа, подготовленная сотрудниками управления культуры – аниматоры агентства «Рыжий кот» и сказочные герои Кукла Лол и Тролль Розочка провели весёлые конкурсы, шоу мыльных пузырей. Для ребят постарше прошёл фестиваль «Движения Первых». Все желающие прокатились на аттракционах.

В ДК «Горняк» прошёл праздничный концерт, мастер-классы от благотворительного фонда «Sybox. Добро» и игровая программа агентства «Самый лучший день». На площади имени Ленина – традиционный конкурс рисунков на асфальте. А на стадионе «Горняк» папы, мамы и дети участвовали в весёлых стартах.

Праздничную программу для ребят организовали в выставочном зале, детской библиотеке. На прилегающей территории храма святого Пантелеимона в посёлке Роза сотрудники клуба имени Горького подготовили развлечения для детей, они веселились, танцевали, проходили испытания и получали призы.

Развлекательные шоу для девчонок и мальчишек также прошли в посёлке Первомайском, деревне Шумаки и на станции Дубровка.